

Gradska knjižnica Ivanić-Grad

Ivanić-Grad, 21.06. 2018.

JAVNI POZIV
za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa
za radno mjesto : pomoćni knjižničar

U okviru programa Hrvatskog zavoda za zapošljavanje „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“, prima se polaznik Stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa, u trajanju od 12 mjeseci s punim radnim vremenom u Gradsku knjižnicu Ivanić-Grad:

Pomoćni knjižničar - 1 polaznik – SSS

Kandidati trebaju ispunjavati sljedeće uvjete:

- završena četverogodišnja srednja škola
- poznavanje engleskog jezika
- poznavanje rada na računalu

Uz prijavu je potrebno priložiti sljedeće dokumente:

- životopis
- preslika dokaza o hrvatskom državljanstvu
- preslika dokaza o stečenoj stručnoj spremi
- Uvjerenje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje da se kandidat vodi u evidenciji nezaposlenih osoba (ne stariju od mjesec dana)
- Uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od 30 dana)

Na ovaj Poziv mogu se prijaviti nezaposlene osobe prijavljene u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje duže od 30 dana, koje bez obzira na razdoblje ukupno evidentiranog radnog staža u mirovinskom osiguranju nemaju više od jedne godine staža u zvanju za koje su se obrazovale, odnosno evidentiranog staža ostvarenog po toj osnovi kod tuzemnog ili inozemnog nositelja obveznog mirovinskog osiguranja, a koje osim što ispunjavaju uvjet tražene stručne spreme, pripadaju ciljanoj skupini za primjenu mjera aktivne politike zapošljavanja „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“ putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Prije donošenja odluke o odabiru, kandidati će biti pozvani na razgovor (intervju) radi utvrđivanja njihovih posebnih stručnih znanja, sposobnosti i vještina te dosadašnjih rezultata rada. Gradska knjižnica Ivanić-Grad može provesti i neki oblik provjere znanja i sposobnosti, o čemu će kandidati biti pravodobno obaviješteni.

Gradska knjižnica Ivanić-Grad nije dužna obaviti odabir, a može donijeti i odluku o poništenju Poziva.

Kandidat koji bude odabran, bit će predložen Zavodu za zapošljavanje, nakon čega će se sklopiti ugovor o stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa s onim kandidatom čije

uključenje u program „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“ odobri
Zavod. Odabrani kandidat dužan je prije sklapanja ugovora dostaviti na uvid originalne
dokumente.

Po obavljenom stručnom osposobljavanju, osoba stječe pravo polaganja stručnog ispita za
knjižnično osoblje, sukladno važećim propisima Zakona o knjižnicama („Narodne novine broj
105/97, 5/98, 104/00, 69/09) i Pravilnika i izmjenama pravilnika o uvjetima i načinu sjecanja
stručnih znanja u knjižničarskoj struci („Narodne novine“ broj 28/11, 16/14 i 60/14 Ispravak).

Polaznik osposobljavanja nije u radnom odnosu i Gradska knjižnica Ivanić-Grad nije obvezna
zaposeliti polaznika nakon završenog osposobljavanja i položenog stručnog ispita.

Javnom pozivu imaju pravo pod jednakim uvjetima pristupiti oba spola.

Prijave po ovom Pozivu podnose se u roku od osam dana od dana njegove objave na adresu:
Gradska knjižnica Ivanić-Grad, Moslavačka 11, 10310 Ivanić-Grad

Nepravovremene i nepotpune prijave neće biti razmatrane.

Ovaj Poziv objavljuje se na web stranicama Gradske knjižnice Ivanić-Grad i Hrvatskog zavoda za
zapošljavanje.

Ravnateljica:

Senka Kušar Bisić, prof. i dipl. knjiž.